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PeumTe 3ana4y ycTHO cTp.67 Ne 3

-3anomHu!
AKr =1000r

O Ecnu oTpesan ¢Tano 6OJ1bLLIe mnu
11— | MeHbu.le?







PelunThb 3agavy ycTHO cTp.67 Ne5

il



- - - + . * - - S - - - - -
- * - - - - - - | . » - - * - $
- * - - * . .




JomoJuuu xo 400: :
340 370 380 390

I[OHOJIHH 110 800

M 750 760 770 790



I'IpMeMbl yCTHbIX |
BbIMUCNEHUN

~ BHMMaTenbLHO npoaHanusupyuu |
| o61=;|cm4 cnocoﬁbl BbIYUCIIEHUMN.




450 + 30 = 400 + (50 + 30) = 480, wm
45 pec. +3 pec. =48 pec.

380 + 20 =300+ (80 + 20) = 400, wnnwm
38 pec.+2 pec.=40 pec.

620 — 200 = (600 — 200) + 20 =420, wnum

62 ,n,ec — 20 pec.=42 pec.
%—_‘F— R e N ) |\ WP TLOPY | M M LU S o SN v SSAS NDEGNS LSEEN NSRS




OB bACHAN BCNYX!
- 450+30=480
K .qec;lTKaM npnbaBnsio AecATKN MK
nony4YyeHHOMY pesynbrary npu6aBnsto
-~ COTHM.



OB BbACHAN BCNYX!
- 420+ 500=920
K coTHaAM NpnobaBnsio COTHU U K
nony4YyeHHOMY pesynbrary npu6aBnsto
BEeCATKU.



OBbACHAN BCNYX!
~ 620-200=420 _
A3 cOoTeH BbLIYUTAKO COTHU UK |
nony4yeHHOMy pe3ynsraTy npmbaBnsio
-~ BeCATKU.



OBBbACHAN BCIYX!

- 830-20=810 |

U3 necATKOB BbIYUTAlO AECATKU U
nony4eHHbIW pe3ynsLTaT NpudaBnsAo K
— COTHAM.



YCTHO peluan npuMepsl.
[lpoBepb cebs HAXXUMasa Ha OKOLLKO
( HaXkuMmau nocre oo0bLABMEHUA OTBeTA
BCNyX).
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420 + 50 =

420 + 500 =

830 —-300=
QW 830 - 20=



650 + 50 =
240+60=
120-20-40=

=5

W 230-30-50=



